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תקציבישיבת-30/9/21בתאריך143מס'מועצהישיבתפרוטוקול

גיא הדר, יוכי לוי, שי נקש,אלכס פאנוב, טל אור פישלר, ניצן שחר, אריה אבוטבול,נוכחים:
גדליה ,איציק בלמס, יוסף דורון, ליאור פליק, דנה קצב

עדכון של יו"ר ועדת ביקורת גדליה

2ישנםבוועדה,לגעתכמעטהספקנולא,ביקורתועדתלעשותמעונייניםאנחנוגדליה:

נהלים,מתהדבריםאיךהאגודהמבנהלכל.התייחסות1,בהםלגעתרוציםשאנחנונושאים

הכלכלית.החברה.2לאאולתקןניתןהאםאחרותלאגודותהשוואה

רצינו לבדוק האם ניתן לאחד אותם כגוף אחד.

תחילת נושא תקציב האגודה:

שלי, הייתי בשוק מהנתונים, סכוםקיבלתי מייל של התקציב, זוהי ישיבה שנייהיוסף דורון:

מאוד אדיר, לא ראינו שזה מגיע חזרה לסטודנטים. 

על סיכום התקציב.: עדיין לא התחלנו רשמית לדבר על התקציב, מיד נדברדנה

את התקציב לפי התוכנית: ברוך הבא לישיבה הראשונה של התקציב, ההנהלה בונהליאור

עבודה שאותה המועצה הצביעה עליה, כל מי שיש לו מה להלין על התקציב מוזמן להגיד,

התקציב בר שינוי בכל העת , בכל השנה, החברה של ועדת הכספים יושבים לאורך השנה

ואם ישנם מקומות שאינם מנוצלים בתקציב אז ניתן לשנות את הסעיפים בכל השנה, ניתן

תמידמועצה.אישורצריךהזההסכום,מעלמועצהאישורללא ש"ח15,000עדלהעביר

ניתן לשנע כסף מסעיף לסעיף תלוי במה שצריך.

בשנה הקרובה אנחנו קובעים: נתחיל מצד ההכנסות מאחר ולפי צפי ההכנסות שלנוליאור

לפי זבה את צד ההוצאות. התקציב צריך להיות מאוזן ולכן סה"כ ההכנסות צריך להיות זהה

לסה"כ ההוצאות.
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תשלום דמי הרווחה הסכום נלקח בדומה בכל שנה מאחר ואין כמעט תזוזה, התשלום שנגבה

סטודנט.כלעבור119₪מקבליםואנו129₪הוא

מעבר לדמי הרווחה נשאר לנו יתרת עודפים לשנה הקרובה מהשנה האחרונה וישנו גם מענק

.140,000סךעלשנהכלמהאוניברסיטהמקבליםשאנו

שאר ההכנסות באגודה הם לפי המחלקות ופרויקטים מסוימים, ההכנסות הם הכנסות צפויות

של רכישת כרטיסים ו/או שירותים מצד הסטודנטים והכנסות שונות משיתופי פעולה עם

ספקים שונים.

בסביבותשנכניסבטוחיםאנחנוהשנהש"ח,100,000מעלהינםהאגודהמחנותהכנסות

ש"ח.80,000

השנה בעקבות הקורונה כמות הפניות של הסטודנטים גדלה  בסיוע להשאלת מחשבים

ניידים ,מצלמות, מלגות.

איך החלוקה של המלגות מתבצעת ?בן אדם שיש לו קושי?יוסף:

שם נבדקים הנתוניםהחלוקה מתבצעת דרך האו"פ ,הסטודנטים פונים אליהםליאור:

הכלכליים שלו , לאו"פ יש אפשרות לבדוק זאת.

לאחר שאנחנו סוכמים את תשלומי הרווחה, המענק, יתרה בבנק ,וכל ההכנסות , הסכום

מיליון.4,844,000הואשמופיע

גיוס? באיזה פורמט זה:מי קבע את האחוז של העמלה או הבונוס בעבורחבר מועצה

התקבל?

מה היא מוכנה ומה לא מוכנה.: הפורמט התקבל בתוך ההנהלה עצמה וגם עם אורליליאור

אנחנו חושבים שעיקר התקציב צריך להביא מעוד ועוד פרויקטים לסטודנטים בפיתוח

אפליקציה.

קשה לגייס כספים בעקבות מגפת הקורונה. אנחנו מתחילים פה תהליך חדש ובהמשך נעשה

בקרה ואולי נביא אפילו איש מקצועי שיטפל רק בנושא התרומות.
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נושא גיוס הכספים בתקופה של הקורונה הוא קשה גם ככה ולכן אנחנו כרגע עושים את זה

פנימי ולא רוצים לבזבז שכר כרגע אלא רק דרך בונוסים על כל כסף שייכנס מתרומות.

שכר, אני חושב שהשכר מכובד,אני חושב שהיינו צריכים לעבוד בשיטה אחרת יששי נקש:

לא הייתי משתכר יותר מזה בשנים האחרונות.

ש"ח?10,000היוםמקבלמנכ"לאיפהפאנוב:אלכס

שעושים איתו תיאום ציפיות,המנכ"ל הסכים לתנאים האלו, לתפקיד כזה או אחרשי נקש: 

זה שכר מכובד.

: השכר הוא שכר בדיחה למנכ"ל.אלכס פאנוב

התהליך ואני חושב שצריך לעשות: אני בעד ואני מאמין שיש חשיבה עניינית מאחורינקששי

מעלמכניסאתהואם5%זה100,000מעלמכניסאתהאםמדורגתבצורההבונוסיםאת

מקומותישכזה,תהליךלבנותוצריךמדרגותלעשותצריךהלאה.וכן7%זה150,000

.10%מ-פחותשנותנים

: נשאיר את הסעיף כך, נעלה לדיון בוועדת הכספים.ליאור

השונים, עלויות הרכב לא: עובדי האגודה יוצאים לכלל הפעילות בקמפוסיםרכב אגודה

מושלכות על עובד ספציפי, וכן ישנו את הנראות של האגודה בקמפוסים.

מחלקת הסברה:

כל הסרטונים וכל השיווק של האגודה עובר דרך המחלקה, המחלקה עובדת ונותנת שירות

לכלל המחלקות באגודה.

אנו עושים קמפיינים וסרטונים לכלל הפרויקטים שלנו ומשקיעים בזה רבות.

בנוסף אנחנו מתחזקים את האתר, פייסבוק ואינסטגרם שאלו חלק מהמשאבים שיש לנו

במחלקה.

הפקות דפוס , פלאיירים אנחנו משתמשים היום פחות אבל מידי פעם מוציאים כמו את תקנון

הכיס שלנו.

השנה אנחנו הולכים לכיוון של פיתוח אפליקציה כמו שדיברנו על זה שנה שעברה, או שהיא

תיהיה בשיתוף המוסד או שנעשה עצמאית.
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מחלקת אקדמיה:

אחת המחלקות החשובות באגודה, מלגאים ורכזי פניות שמטפלים בפניות ומנהלים

פרוייקטים שונים. אנחנו בבנייה של מאגר בנק בחינות שנעשה זאת או באתר האגודה או

באפליקציה שם סטודנט יוכל לראות בחינות פתורות מלאות וסיכומים מצוינים של סטודנט

כאשר סטודנט שיעלה סיכום יקבל מהאגודה צ'ופר.

קודמותיש אפשרות להעלות קורסים קודמים משניםיוסף דורון:

היכן זה עומד: אנחנו מאפלים בזה מול המוסד, רשמתי לפניי לבדוקליאור

אנחנו מוצאים  סקרים שונים באקדמיה כדי להבין מה הסטודנט חושב והיכן הוא צריך עזרה.

הסקרים גם עוזרים לנו להביא את הבעיות למוסד מן השטח.

התקציב הולך לבניית סקרים ולחלוקת פרסים לאלו שממלאים את הסקר.

פרויקט סטודנט למען סטודנט גדל ולכן התקציב גדל בהתאם, אנחנו משקיעים גם בחברה

החרדית הרבה משאבים כמו בקמפוס בית ברכה של סטודנטיות חרדיות.

יש ביקוש גדול לפרויקט ואנחנו מקווים שהמוסד גם יתקצב לנו את הפרויקט.

יש לנו פרויקט מתמחים במגוון מקצועות, פרויקט תעסוקה שאנחנו עושים בשיתוף

האוניברסיטה.

סיוע באנגלית דרך מבחן אמי"ר ואמיר"ם לסייע לסטודנטים, ברלינגטון אינגליש שאנחנו

עושים איתם שיתוף פעולה בתוכנה שמסייעת לסטודנטים בכל הרמות ומלווה אותם לאורך

קורסי האנגלית.

בוועדות המשמעת אנחנו מייצגים סטודנטים ומלווים אותם על ידי נציג אגודה מהרגע שקיבלו

את תלונת המשמעת ועד לסיום התהליך. דרך הפרויקט של וועדות משמעת לא מעט

סטודנטים משלמים רווחה בעקבות הצורך בסיוע.

דמי רווחה, היו כמה שאמרובד"כ רק שמגיעים לוועדת משמעת רק אז משלמיםלוי:יוכי

שאנחנו לא משלמים רק אם נצטרך ועדת משמעת נשלם.

בשנים הבאות.: אחרי שהם מקבלים שירות מאיתנו אז הם משלמים גםליאור
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אני חייבת לציין לשבח את ראש מח' אקדמיה , שעשתה מאמצים מעל ומעבר לעשותיוכי:

מרתונים שלא קיימים.

צרכנות, אקסטרא?: אתה יכול להסביר את הסעיף של תפעול שתפ"ים, מועדוןדנה

כלכלית של אגודות אחרות.אנחנו עובדים עם החברה הכלכלית שלנו וגם עם חברהליאור:

למשל ,החברה הכלכלית נותנות לנו שרותים של גרפיקאי שעושה לנו גרפיקה אז אנחנו

מתחשבנים עם הגרפיקאים שלהם ואנחנו משלמים זול יותר ממה שאנחנו נשלם לספק

חיצוני.

שלהסכוםמהגדלתאוהכלכלית,החברהדרךמשיווקאוכסף, להכניסדרכים2לנויש

תשלומי דמי הרווחה.

ש"ח.139לש"ח129מהרווחהדמיתשלוםאתלהגדיללחילופיןאו

:זה אומר שצריך לצאת החוצה ביותר באזז?דנה

זה התפקיד של לילך, אנחנו עוד לא שם כרגע.ליאור:

מחלקת תרבות:

הסכר על המחלקה והפעילויות של המחלקה, בין היתר ימי הסטודנט ברחבי הארץ,

המועדונים שלנו כגון: מועדון או"פרטיוניטי לבעלי עסקים ואומני במה, מועדון בין השורות,

מועדוני ספורט וחוגים שונים שיש לנו באגודה.

מעבר לקבוצות הכדורשת שלנו אנחנו גם מקימים קבוצות כדורסל וכדורגל בירושלים בשיתוף

של העירייה.

מועדון אגודייט שדנה הקימה אנחנו ממשיכים לקדם אותו וכרגע מכניסים מילגאי למועדון

ומתחילים השנה בפעילויות השונות.

מועדון או"פטובוס, המועדון שלנו של הסיורים והטיולים בארץ. אנחנו עתידים להוציא השנה

מספר סיורים שונים לאוכלוסיות שונות.

טקסי הבוגרים שיש כל שנה, פעילויות ברחבי הארץ ומסיבות פתיחת שנה ובחגים שונים.
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- מקום לשים משרה מלאה לעובדת, אם נזהה לעלות משרה לראש מח' חברה  ערבית

במועצה.הנושאלהעלאתשובנגיע100%

כמו רגב גוטמן וגול, הסטודנטיםלגבי סטודנטים שמתלוננים שצריכים תגבוריוסי אוחיון:

טוענים שלא רואים את ההנחה של משלמי הדמ"ר.

יקבל,זהעלעובדיםאנחנולסטודנטיםכרטיסהנחה,10%מקבליםגוטמןברגב:ליאור

.5%10%הנחות

לכולם, תודה על הכל.רואים את ההשקעה בשטח , ליאור זמין לכולם ומקשיביוכי:

מה עושים עם כל הכסף שנשאר בגלל הקורונה? 

להוציא כמה שאפשר, בזמןהשאיפה היא לא להשאיר יותר מדיי כסף משתדליםליאור:

הקורונה קצת קשה להוציא לפועל את הפרויקטים, אם נשאר משאירים לשנה הבאה, הגדלנו

סטודנט למען סטודנט, הגדלנו מלגות כל מחלקה הגדלנו סעיפים תקציביים.

7בעד-

1נגד-

1נמנע-

התקציב עבר,המון בהצלחה!דנה:
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